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L'usage de la calculatrice non programmable est autorisé

Baréme Sujet

Exercice 1:(5pts)

1,5 pr 1) Résoudre les équations suivantes - 3y --2 = y +3 ;x4
2) Résoudre I'inéquation suivante © 2 - 2>x +3
3) Résoudre le systéme suivant - J’ 2x —y =50
{x +y =130
4) Dans une bibliothéque, il n'y a que des revues et des livres.
Il'y a 25 revues de plus que la moitié¢ du nombre de Iivres.
Sachant que le nombre total de livres et de revues dans

déterminer Te nombre de revues ¢t le nombre de livres.

1pt

1 pt

1.5 pt

Exercice 2 :(2 pts)
Ce tableau présente le nombre d’heures d’absence des
pendant I’année scolaire précédente.

Nombze d’ haurcs d ElbbCl’lLB (card.cmre)

\Tombrc d'éléves (cifectli) - Y

1]
T

0.5 pt 1) Montrer qu'il va 32
0.5 m

I

¢leves dans cete classe.

2) Déterminer la médiane de cette seéric statisti

3} Détermincr La
réponsc)

moyenne d'heures d'absence des éléves de cette

Exercice 3: (2 pts)
ABC est un triangle équilatéral.
Soit 7'la translation qui transforime e point 4 en |
Solent M et V les images respectives des points O
1) Construire une figure convenabie.
2) a- Montrer que : BN = BC

b- Déduire gue le quadrilatere CMNE est un losange.

b 1/[5\ =60°

€ point B.

3,75 pt
0,25 pt
0.5 pr

0.5 pt 3) Montrer que :

Exercice 4: (4 pts)

Le plan est rapporté 4 un repere orthonormé (0, 7, J).
On considére les points AB-1) et B(1,3) et
0,5 pt
0.5 pr

1) - Déterminer les coordonnées du vecteur 4B
b- Calculer la distance A7 .

cette bibliotheque est 130,

éleves d’une certaine classe

que. (Justifier la réponse)

et 8 par la translation T

i droite (D) d'équation y =

x(3x -3)=0

4 |

classe. (Justifier Ia
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0,25 nt
0,5 pt

I pt

0,75 m

L5pt

0,5 pt

0.5 pt

0.5 pt
L5 pt
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0.5 pt 2) a- Montrer que le point W/ (2,1) est le milieu du segment [47] .

0,25 pt b- Montrer que le point W appartient a la droite (D} .

0,75 pr 3) a- Déterminer 'équation réduite de la droite (AB) .

0.5 pl b- Montrer que les droites (D) et (45) sont perpendiculaires.
1: : 4) Construire, dans le méme repere (O, 7, J) . les droites (AB) et (D).

p

Exercice 5: (4 pts)
Le plan est rapporté & un repére orthonormé (O, 1,7
1) Onconsidére la fonction affine / telle que : f{x)=3x -3
Solt (A) la représentation graphique de la fonction £
a- Calculer 7 (1) .
h- Déterminer le nombre qui a pour image 3 par la fonction f.
2) On considére la fonction linéaire g dont la représentation graphique (A") passe par le
point M (-2,-3) .
Monirer que : g (x )= %x :
3) Soit R le point d'intersection de (A) et (A).
Déterminer les coordonnées de R.

4) Construire, dans le méme repere (O, 7. J), le point R ct les représentations
graphiques {(A) et (A") . 4

Exercice 6: (3 pts)

ABCDE est une pyramide de hauteur A5 et de base
le carré BCDE  tels que :
AB=3cm et BC=2cm. (Voirla figure)
1) a- Montrer que les droites (AB) et (BD) sont
perpendiculaires.
b- Montrer que : AD =17 em
¢- Calculer le volume de la pyramide ABCDE
2) On [ait un agrandissement de rapport 3 de
ABCDE, et on obtient la pyramide AFGHE | AP .
a~ Calculer la hauteur de AFGHK,
b- Calculer le volume de AFGHK.




